

就中格建交30周年

习近平同格鲁吉亚总统互致贺电

新华社北京6月9日电 6月9日,国家主席习近平同格鲁吉亚总统祖拉比什维利互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中格是传统友好合作伙伴。建交30年来,双方扎实推进各领域合作,在国际事务中有效沟通协调,推动中格关系健康稳定发展。

习近平强调,我高度重视中格关系发展,愿同祖拉比什维利总统一道努力,以两国建交30周年为契机,推动中格关系和双方各领域合作取得更多成果,造福两国和人民。

祖拉比什维利表示,格方积极致力于发展格中友好关系,愿同中方共同努力,深化双方互利合作,促进两国共同繁荣。

(上接01版)在车间外广场上,习近平同企业职工们亲切交流。习近平强调,我国是制造大国,要努力提高自主创新能力,加快向制造强国转变。

强国之时,大家一定会为“强国圆梦、功成有我”而感到自豪。考察途中,习近平指出,当前,各地区各部门要坚决贯彻党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,全面做好改革发展稳定各项工作。

习近平强调,近期,我国一些地方发生洪涝地质灾害。各有关地区和部门要立足于防大汛、抗大险、救大灾,提前做好各种应急准备,全面提高灾害防御能力。

丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。9日上午,习近平在成都亲切接见驻蓉部队大校以上领导干部和建制团主官,代表党中央和中央军委,向驻蓉部队全体官兵致以诚挚问候。

5月我国货物贸易进出口同比增长9.6%

据新华社北京6月9日电(记者 邹多为)海关总署9日发布数据显示,2022年前5个月,我国货物贸易进出口总值16.04万亿元,比去年同期增长8.3%。

海关总署统计分析司司长李魁文表示,在外贸发展更趋复杂严峻的形势下,前5个月外贸进出口实现稳定增长。特别是,5月长三角地区环比增长近20%,进出口明显恢复。

透过数据可以看到,我国对东盟、欧盟和美国等主要贸易伙伴进出口均实现增长。前5个月,东盟继续为我国第一大贸易伙伴。

为了稳住外贸基本盘,近期,围绕物流保通保畅、加快出口退税和通关效率等方面,我国密集出台的一系列助企纾困政策有效激发了外贸市场主体的活力。

多位美洲国家领导人缺席第九届美洲峰会

据新华社洛杉矶6月8日电(记者 黄恒 谭晶晶)第九届美洲峰会开幕式8日在美国洛杉矶举行。由于对美国外交政策不满,多位美洲国家领导人缺席本次会议。

本次会议为期三天,将主要关注控制非法移民、促进经济增长、应对气候变化和新冠疫情防控等议题。这是自1994年首届美洲峰会在美举办以来,美再次主办这一旨在聚集北美洲、南美洲和中美洲以及加勒比地区领导人讨论重要地区和全球事务的会议。

此前,美国国务院以所谓“民主问题”为由,拒绝邀请古巴、尼加拉瓜和委内瑞拉的领导人出席美洲峰会。拉美地区多国对此强烈不满。

美国总统拜登在开幕式上发表演说。美国媒体认为,多位美洲国家领导人缺席使得拜登的演说以及会后合影失去了展示美洲国家团结的象征意义。

聚焦疫情防控

北京丰台区转入常态化防控

6月9日,市民在丰台区一家商场内就餐。北京市丰台区自6月9日起转入常态化疫情防控。在严格落实疫情防控要求的基础上,丰台区有序恢复区域公共交通,稳妥推进复工复产、复商复市。



日报云阅读

核酸检测五大关切,权威回应来了。扫码了解详情

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1104280

日报云阅读

意图“秀团结”,美国遭遇“真尴尬”。扫码了解详情

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1104275

奋进新征程 建功新时代

从焦裕禄走过的地方看焦裕禄精神的弘扬

大型主题报道

魂飞万里盼归来



6年时光荏苒,更是他光辉历程的缩影。“焦裕禄先后担任过尉氏县宣传干事,彭店区委委员、区队指导员,大营区区长,团县委副书记,县委书记。他出生入死,机智勇敢,参与和领导了淮海战役的支援前线工作和剿匪反霸斗争、土地改革运动,出色地完成了一个又一个革命任务。”

同时,焦裕禄还将计就计对罪恶滔天的匪首黄老三来了个三捉二放,每次捉与放都会清查出一批土匪来,直至黄老三变成“光杆司令”,才押他召开了人民公审大会。

在大营区期间,焦裕禄与人民同甘共苦的公仆意识、勇敢智慧的斗争艺术、不怕牺牲的革命精神如同一面旗帜,永远镌刻在一方天地间,飘扬在人民群众心中!

“焦裕禄是影响俺一生的人”

今年已是89岁高龄的尉氏老人王小妹是焦裕禄精神忠实的弘扬者和传承者,每年

她都游走在尉氏县焦裕禄事迹展览馆和各个校园里,宣讲、弘扬、传承焦裕禄精神。这位曾经焦裕禄一手培养的女干部、焦裕禄干部学院特聘兼职教授,数十年如一日,奔走在传承焦裕禄精神的道路上。

1951年的5月,作为妇女解放的典型,王小妹和身为团县委副书记的焦裕禄一同参加省首届团代会。会上,省电台安排记者采访王小妹。一向泼辣的王小妹对焦裕禄说:“焦书记,我不去。我没文化,也不会说,我害怕。”

之后,王小妹长期在尉氏县计生委工作,她工作认真负责,总是丁是丁、卯是卯,从不搞特殊。退休后,王小妹依然忙着做善事,她要么忙活着给人牵红线成人之美,要么无偿帮困难菜农卖菜等。

贾鲁河畔的功德碑 贾鲁河是河南省内除黄河外最长、流域面积最广的河流,发源于新密,途经郑州、中牟,达尉氏,再进入扶沟至周口入沙颍河,最后流入淮河。

巡视庄稼时突然发现,邻村几个人正在砍伐防护林中那一排柳树!护林员赶紧回村报告。一场流血冲突眼看就要发生。消息传到县里,中共尉氏县委书记记书记焦裕禄主动提出前往,他说道:“以前我在彭店区工作过,靳村我熟悉,让我去吧。”

如今每当群众说起这块焦书记亲手树立的界碑时,还要提起焦书记,这界碑早已坚定地树在当地农民的心坎上。

2021年是中国共产党成立100周年,尉氏县焦裕禄事迹展览馆积极开展一系列活动,累计接待100万余人,成为河南省党性教育重要场所,并获河南省家风家教示范基地称号。



品。其中,微电影《盼归来》被中国方志网“学习百年党史,汲取奋进力量”专题专栏收录,该片全网络点击量已超过1000万次。